I-I1. osztalyosok (15-16 évesek) versenye

Az els6 10 példa 3 pontot ér, a kdvetkezs 10 4 pontot, az utolsd 10 pedig 5 pontot. Minden feladatban egy és csak
egy valasz a helyes. Nem kell minden kérdésre valaszolni, viszont hibas valasz esetén a feladatra adhatoé pontszam
egynegyede levonasra keriil. Szamologép, fliggvénytablazat, valamint konyvek és jegyzetek nem hasznalhatok.

1. A KENGURU verseny 1 ora 15 percig tart, vagyis id6tartama percekben kifejezve

A) 15 B) 90 C) 115 D) 75 E) 45
2., Szeret, nem szeret, szivb6l, szinbdl, igazan, szeret, nem szeret, ...” Ha egy 27 szirmi margaréta szirmait tép-
kedjiik ekézben, akkor

A) szeret B) nem szeret C) szivbol D) szinbdl E) igazan
3. Az 1,25 tizedestort mivel egyenls?

N BT O D) )

4. A Duna vizhozama a torkolatnal 2000 kébméter masodpercenként. Hany kébméter vizet visz a Feket-tengerbe
a KENGURU verseny ideje alatt?

A) 162000 B) 180000 C) 9000000 D) 7200000 E) mas valasz

5. Van 4 szamunk: 0,3456; 0,6; 0,78; 0,2345. Ezen szamok koziil a legnagyobbnak és a legkisebbnek mennyi az
Osszege?

A) 1,0145 B) 0,9456 C) 0,8345 D) 0,9345 E) mas valasz

6. Hany téglalapot lathatunk ezen az abran?

A)4 B)5 C)6 D)9 E) 16

7. Egy csicsos sapkanak 1 a magassaga, a K kor sugara is 1. Mekkora « sz6g?

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) mas érték

8. Périzsban egy épiiletben 12 éra hosszat 50 darab 100 wattos izzé égett. Ha Parizsban 1 kilowattora villany &ra
0,50 frank, akkor mennyibe keriilt ez?

12,5 0,25

A) 60 frank B) 6 frank C) 3 frank D) 30 frank E) mas valasz

9.A nagy négyzet teriilete 1 négyzetméter. Mennyi (négyzetméterben kifejezve) a kozépss kis négyzet teriilete?

A)1/3 B)1/4 C)1/5 D) 1/6 E) nem lehet tudni

10. ,Teringettét, ezer millidrdszor ezer 6rdog!” Ez hany 6rdog?

A) 1000000000 B) 1000000 000000 C) 10000 000000 000 D) 100000 000 000 000 E)
1000 000 000 000 000

11. Egy egypupu és egy kétpupt tevékbdl allo csordaban 28 fejet és 45 pipot szamoltunk. Hany egypipu teve van
a csordaban?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

12. Kinaban 120 f6/km? a népstiriiség, és 1,2 milliard lakos van. Mennyi Kina teriilete négyzetkilométerben kife-
jezve?

A) 10 B) 10° C) 10° D) 107 E) 10°

13. Osszeszorozzuk az Gsszes, 1 és 1994 kozé es paratlan szamot. Mi a szorzatban az egyesek helyén allo szamjegy?

A)1l B) 3 C)5 D)7 E)9

14. Van egy korbe irt, szabalyos 6tagu csillagunk. Mennyi az dbrén lathaté o szog?

A) 144° B) 30° C) 36° D) 724° E) mas valasz

15. Egy szintelen fabol késziilt, zoldre festett kockat 125 egyenlS kis kockara darabolunk. A kis kockak koziil
hanynak nem lesz egyetlen zold oldala sem?

A) 25 B) 27 C) 39 D) 45 E) 64

16. Aprilis elején egy baktériumtorzs a nappal (ami 13 6ra hosszat tart) minden érajaban megduplazodik, de az
éjszaka (ami 11 6ra hosszat tart) minden 6rajaban megfelezdik. Hanyszorosara névekszik 1 hét (7 nap) alatt?

A) 16384 B) 28 C) 1024 D) 128 E) 65536

17. a = 269 b = 3049, ¢ = 4@°) Melyik teljesiil az aldbbiak koziil?

A)a<b<e B)b<a<c C)c<a<b D)c<b<a E)b<c<a

18. Ha leirjuk az 6sszes szamot 1-t61 1000-ig, hanyszor irjuk le az 5-0s szamjegyet?

A) 110 B) 331 C) 555 D) 100 E) 300

19. Az abréan lathaté AB szakasz hossza 20, és érinti a kis kort. Mennyi a két kor kozotti gytrd teriilete?
A) 1007 B) 400 C) 407> D) 2007 E) nem lehet kiszamitani

20. Kanadaban két drmeértéket hasznalnak gabona mérésére: a gallont és a vékat. 1 véka 8 gallonnal egyenls, 1
gallon pedig 4,5 liter. Egy farmer elad 500 000 véka gabonat. Ez hany kobméter?

A) 180 B) 3600 C) 18000 D) 18000000 E) mas valasz

21. 1994-ik lettem egy futoversenyen. A célbaérkezés utan megtudtam, hogy minden hetedik futot kizartak a
versenybdl (tehat a hetediket, a 14-iket, 21-iket stb.). Mi az 0j helyezési szdAmom?

A) 284 B) 285 C) 1709 D) 1710 E) 1711



22. Négy korkeresztmetszetii befGttes liveget helyeziink egy korkeresztmetszeti fazékba, a lehets legszorosabban, az
abran lathaté modon. Ha minden bef6ttes liveg keresztmetszetének sugara 1 egység, mennyi a fazék keresztmetszetének

sugara?

A) 232 B) V2+ 3 C)2+2*/§ D) 1+v2 gy LT V2

23. Egy egyenl$ szara haromszogben a két egyenld szog szogfelezGje altal bezart tompaszog haromszorosa a har-
madik csiicsnél 1év6 szognek. Mennyi az egyenld szogek értéke?

A) 72° B) 75° C) 70° D) 35° E) 30°

24. Az Eiffel-torony 300 m magas, teljesen vasbol késziilt, és 8 000 000 kg a stlya. Egy makettet akarunk késziteni
rola, szintén vasbol, amelynek stlya 1 kg. Mennyi legyen a magassaga?

A) 8 cm B) 80 cm C)8m D) 15m E) 0,0375 m

25. ABCD egy téglalap, E az AD oldal felez6pontja, ' az AB oldal felez6pontja. Mi az AEKF, ill, BOCDK
négyszogek teriiletének aranya?

A)1/4 B) 1/3 C)1/2 D) 2/3 E) 3/4

26. Egy kor atmérgjét két részre osztjuk, melyek hosszusaga a, ill, b. a ill, b {6lé egy-egy félkort szerkesztiink. Mi
a vonalkazott, ill. nem vonalkazott teriilet aranya?

2 2a+b va+b
A) ¢ B) & ) Y@ p) 22+ E) Yot
b b? Vb 2b+a Va—b
27. Leirjuk sorban egymas utén sz egész szamokat: 12345678910111213. .. Mi lesz az 1994-ik leirt szamjegy?
A)O B)1 C) 2 D)3 E) 4

28. Van egy négyzethalos papirunk. Beirjuk a négyzetekbe atlosan a szdmokat, a bal fels6 sarokban kezdve és
feliilrsl lefelé haladva, mint az abran lathato. Milyen szamokat irunk a 99-ik (vizszintes) sor és 101-ik (fiiggsleges)
oszlop keresztezddésébe?

A) 200 B) 16 000 C) 19800 D) 19999 E) mas valasz

29. Egy hangya a konyhakoveken A-bol B-be akar eljutni a négyzetek oldalain haladva, de tugy, hogy a fekete
négyzet egyik oldalan se menjen végig. Hanyféle legrovidebb ut kozott valaszthat?

A)S8 B) 10 C) 14 D) 17 E) 20

30. A gonosz emberek mind jol fognak valaszolni erre a feladatra: akik véletlenszertien valaszolnak ré, azok nem
gonoszak. Ekkor biztosan allithatjuk, hogy:

A) Akik véletlenszerten valaszolnak, mind hibasan fognak vélaszolni.

B) Akik gonoszak, azok véletlenszertden valaszolnak.

C) Akik helyesen valaszolnak, azok gonoszak.

D) Akik nem adnak valaszt erre a feladatra, azok gonoszak.
E) Az A), B), C), D) vélaszok mindegyike hibas.

Az 1994. évi KENGURU verseny feladatai
I[TI-IV. osztalyosok (17-18 évesek) versenye

Az els6 10 példa 3 pontot ér, a kdvetkezs 10 4 pontot, az utolsd 10 pedig 5 pontot. Minden feladatban egy és csak
egy valasz a helyes. Nem kell minden kérdésre valaszolni, viszont hibas vélasz esetén a feladatra adhaté pontszam
egynegyede levonasra keriil. Szamolégép, fiiggvénytablazat, valamint kényvek és jegyzetek nem hasznalhatok.

1. Harom egyenes altalaban hany részre osztja a sikot?

A)3 B) 7 C)9 D) 18 E) végtelen sok

2. Az 4brén minden négyzetbe beirjuk az alatta 4ll6 két szam kiilonbségének abszolut értékét. Milyen szam lesz a
legfelsé négyzetben?

A)3 B) 0 Q) 5 D) 4 E) 1

3. Hany 55 férchelyes buszra van sziikség, hogy elszéllitsunk 315 személyt?

A)5 B)3 C)3 D) 10 E) més valasz

4. A (—2;4) pont a PQ szakasz kbzéppontja és P a (2; —2) pont. @) koordinatai:

A) (0;1) B) (—6:6) C) (6;-6) D) (—2;6) E) (-6;10)

5. Melyik siknégyszognek van az alabbiak koziil mindig négy szimmetriatengelye?

A) téglalap B) rombusz C) négyzet D) egyenlGszaru trapéz E) nincs ilyen négy-
sz0g

6. Egy S sikidomot konveznek neveziink, ha igaz a kovetkezé allitas: ,Ha a P és @) pontok S-ben vannak, akkor az
egész PQ szakaszt tartalmazza S”. Az alabbi sikidomok kozott hany konvex van?

A)O B)1 C) 2 D)3 E) 4
7. Valakirél tudjuk, hogy a jelenlegi életkora egyenls a sziiletési éve szamjegyeinek Gsszegével. Hany éves az illet§?
A) 25 éves B) 30 éves C) 18 éves D) 45 éves E) 52 éves

8. Egy egyenl§ szart haromszogben a két egyenld szog szogfelezGje altal bezart tompaszog haromszorosa a harmadik

cstuesnal 16vs szognek. Mennyi az egyenld szogek értéke?
A) 72° B) 75° C) 70° D) 35° E) 30°



9. Az ABCD téglalapban, ahol AD = 1 m, az M pont a CD oldalon fekszik. Mennyi az ABM haromszog
teriiletének és a téglalap teriiletének az aranya?

A)1/2 B) 1/3 C)1/4 D) 2/3 E)1

10. Az abc szorzat fele igy irhato:

A) a(b/2)c B) (a/2)(b/2)(c/2) C) 0,2abc D) 0, 25abc E) az el6z6 négy valasz egyike
sem jo

11. Két varos kozott a tavolsag 150 km. Egy térképen a két varos kozott a tavolsdg 30 cm. Mennyi a térkép
méretaranya?

A)1:5 B) 1:500 C) 1:5000 D) 1:50000 E) 1:500000

12. Hany szam van 9999 és 100 000 kozott, amelyiknek szamjegyei Gsszege 2-vel egyenls?

A)1l B) 2 C)3 D)5 E) egy sincs

13. Ha —1 < 2z + 3 < 1, akkor —2x + 4 az alabbi két szam kozott talalhato:

A)2és6 B) —2és0 C)0és2 D) 2és4 E) 6és8

14. Ha 0 < a < b, akkor az alabbi egyenl6tlenségek koziil melyik nem lesz mindig igaz?

A)a® <b® B)a+2<b+3 C) 2a < 3b 1))b+—3<a—+2 E) (a+2)% < (b+3)?

15. Az alabbi szamhéarmasok mindegyike egy haromszog oldalainak hosszisagat adja meg centiméterekben. Koziilitk
melyik haromszog derékszogi?

A) (2,3,4) B) (4,3,6) C) (4,5,7) D) (6,8,10) E) (10,11,12)
16. A mellékelt abra melyik fiiggvény grafikonja?
A) |z]+1 B) |z| -1 C) |z —1] D) |z + 1] E)1-—|z]
17. Mennyi lehet a valés o szam értéke, ha (5 — 3z)° = —17
10
A) nincs ilyen érték B)xz=0 C)x= r D)z=2 E) mas valasz

18. Andras elutazik egy varosba, és Béla is elutazik egybe. Andras London és Parizs koziil valamelyiket valasztja.
Ha Andras Parizst valasztja, Béka Madridba megy. Végiil egyikiik se megy Madridba. Ekkor sziikségképpen igaz, hogy:

A) Béla Péarizsba ment B) Béla Madridba ment C) Béla Londonba ment D) Andrés Londonba
ment E) Andréas nem ment Londonba

19. Az alabbi egyenletek koziil négy parhuzamos egyenes egyenlete és egy 6t6diké, amelyik nem péarhuzamos a
tobbivel. Melyik ez?

Ayz—2y =0 B)y=2x+7 C) 3z+6y+2=0 D) 52 = 5+ 10y E) 3y =
(1,5)x — 4

20. Valaki februar 29-én, vasarnap sziiletett. Mennyi id6 mulva lesz elGszér megint februir 29-én, vasarnap a
sziiletésnapja?

A) 8év B) 28 év C) 35 év D) 44 év E) soha

21. Ha Nagy Séandor 5 évvel kordbban halt volna meg, életének egynegyed részében uralkodott volna. Ha 9 évvel
tovabb élt volna, életének felében uralkodott volna. Tudvan, hogy kirdlyként halt meg, hany évig uralkodott Nagy
Sandor?

A) 7 évig B) 8 évig C) 9 évig D) 10 évig E) mas valasz

22. ABCD egy 2 oldala négyzet, E az AD oldal felez6pontja, F' a CD oldal felez6pontja. Mennyi az EGHD
négyszog teriilete?

A)1/3 B) 7/15 C) 2/5 D) 8/15 E) 3/5

23. A frissen kaszalt fti nedvességtartalma 60%, a széna nedvességtartalma pedig 15%. Héany kil6 széna lesz 1 tonna
fibol?

A) B) 460 C) D) 900 E) 615

24. Kgy szintelen fabol késziilt, zoldre festett kockat 125 egyenls kis kockara darabolunk. A kis kockak koziil
hanynak nem lesz egyetlen zold oldala sem?

A) 25 B) 27 C) 39 D) 45 E) 64

25. Az Eiffel-torony 300 m magas, teljesen vasbol késziilt, és 8 000 000 kg a stlya. Egy makettet akarunk késziteni
réla, szintén vasbol, amelynek silya 1 kg. Mennyi legyen a magassaga?

8000 8500

A) 8 cm B) 80 cm C)8m D) 15m E) 0,0375 m

26. Az y = ax egyenletd egyenes és az y = —x + b egyenletd egyenes egy olyan pontban metszik egymast, melynek
mindkét koordinataja negativ. Ebbdl kovetkezik, hogy

A)a>0ésb>0 B)a>0éb<0 Cla<0ésb<0 D)a<—-1ésb<0 E)b>0és
a<—1

27. Az ABC héaromszogben a B és a C cstucsokbol kiindulé sulyvonalak mer6legesek. Ebbdl kovetkezik, hogy
AB? + AC? egyenls a kovetkezovel:

A) BC? B) 2BC? C) 3BC? D) 4BC? E) 5BC?
28. A szokéasos méretd papir (az Ad-esnek nevezett) egy olyan téglalap, amely azzal a sajatos tulajdonsaggal
magassag

rendelkezik, hogy az a = ardnyara teljesiil az, hogy ha a papirt a hosszabb oldalan atvagva két egyenld

szélesség
részre osztjuk, a keletkezett kis téglalapokra ugyanaz az a lesz a magassag és szélesség aranya. Erre az aranyra teljesiil:



Aa=4 B) a? = 4 C)a® =4 D)ot =14 E) a=0,5(a+V5)
29. A mellékelt abran egy 1 oldalhosszi négyzet lathatd, benne négy azonos sugaru félkor, amelyek szimmetrikus

pozicioban helyezkednek el, és mindegyik érinti a két szomszédjat. A vonalkizott teriilet nagysaga:

A) g B)1- (%) C)d4—m D) V2 — <%) E) mas valasz

30. Egy tetraéder van egy gomb belsejében (egyik cstcs sincs a gémb feliiletén) és minden lap sikjat kiterjesztjiik
a gomb feliiletéig. Hany részre osztjuk igy a gombfeliiletet?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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